



Erratum for Lu et al., “Development of a Simple *In Vitro* Assay To Identify and Evaluate Nucleotide Analogs against SARS-CoV-2 RNA-Dependent RNA Polymerase”

 Gaofei Lu,^a Xi Zhang,^a Weinan Zheng,^a Jialei Sun,^a Lan Hua,^a Lan Xu,^a Xin-jie Chu,^a Sheng Ding,^{a,b} Wen Xiong^a

^aGlobal Health Drug Discovery Institute, Beijing, China

^bSchool of Pharmaceutical Sciences, Tsinghua University, Beijing, China

Volume 65, no. 1, e01508-20, 2021, <https://doi.org/10.1128/AAC.01508-20>. Materials and Methods section, “nsp7 and nsp8 protein expression and purification” paragraph, 2nd sentence: “nsp7” should read “nsp8.” The correct sentence is “Specifically, the entire MBP sequence of pMal-c5X (nucleotides 1527 to 2628) was replaced with the nsp8 gene sequence with the addition of an N-terminal 6-His tag.” This typographical error does not have any impact on the conclusions of the paper.

Citation Lu G, Zhang X, Zheng W, Sun J, Hua L, Xu L, Chu X-J, Ding S, Xiong W. 2021. Erratum for Lu et al., “Development of a simple *in vitro* assay to identify and evaluate nucleotide analogs against SARS-CoV-2 RNA-dependent RNA polymerase.” *Antimicrob Agents Chemother* 65:e00820-21. <https://doi.org/10.1128/AAC.00820-21>.

Copyright © 2021 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.

Address correspondence to Gaofei Lu, gaofei.lv@ghddi.org.

Published 17 June 2021